

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA 20° LEGISLATURA - 1° SESSÃO LEGISLATIVA ATA DA DÉCIMA SEGUNDA REUNIÃO EM CARÁTER ORDINÁRIA REALIZADA EM 04 DE JUNHO DE 2025

Às nove horas e vinte minutos do dia quatro de junho de dois mil e vinte e cinco, reuniu-se a Comissão dos Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, em caráter ordinário, na Sala de Reuniões, com o registro de comparecimento do seguintes Vereadores: Presidente Professor Marcos Carvalho, Elias do Nana, Cleide Hilário, Seliane da SOS. Ausência sem justificativa. João da Luz. O Presidente Professor Marcos Carvalho, declarou aberto os trabalhos, solicitado a leitura da ata anterior. Submetida a votação, foi aprovada pelos presentes. Em seguida passou-se à ORDEM DO DIA: PDL 217/2024 Mesa diretora. Dispõe sobre a criação da medalha JOSÉ VITOR CAIXETA RAMOS, aos produtores e produtoras rurais que têm prestado relevantes serviços em prol da classe ruralista em Anápolis/Go, e dá outras providências. RELATORA: Cleide Hilário - Parecer favorável ao projeto. Em votação parecer. Aprovado. PDL 134/2025 Cabo Fred Caixeta. Dispõe sobre a concessão de Titulo de Cidadania Anapolina ao Senhor ROMUALDO SANTILLO e dá outras providências. RELATOR: Elias do Nana - Parecer favorável ao projeto. Em votação parecer. Aprovado. PDL 135/2025 Andreia Rezende. Dispõe sobre a Concessão de Titulo de Cidadão Anapolino ao Deputado Estadual BRUNO PEIXOTO e outras providências. RELATORA: Seliane da SOS – Parecer favorável ao projeto. Em votação parecer. Aprovado. PLO 155/2025 Leitão do Sindicato. Institui o Dia do Metalúrgico Anapolino. RELATOR: Professor Marcos Carvalho - Parecer favorável ao projeto. Em votação parecer. Aprovado. PLO 157/2025 Professor Marcos Carvalho Declara patrimônio histórico cultural imaterial do Município de Anápolis a Escola de Teatro de Anápolis (ETA), Escola de Artes Oswaldo Verano, Escola de Música Maestro Antônio Branco e a Escola de Dança de Anápolis e dá outras providências. RELATORA: Cleide Hilário - Parecer favorável ao projeto. Em votação parecer. Aprovado. E nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente Professor Marcos Carvalho encerrou a reunião às



Palácio de Santana, Av. Jamel Cecílio, Q 50, L 14, B. Jundiaí, Anápolis/GO CEP: 75.110-330 anapolis.go.leg.br

		€ 10 5



nove horas e trinta minutos, para constar, eu Roberto Savedra Moya, (Assistente Administrativa das Comissões) lavrei a presente Ata, que por ter sido lida e aprovada, será assinada pelo Presidente, e demais membros da Comissão, e publicada posteriormente no site da Câmara Municipal de Anápolis.

Prof. Marcos Carvalho =Presidente= Não Justificado =Vice-Presidente=

Seliane da SOS =Vereadora= Elias do Nana =Vereador= Cleide Hilário =Vereadora=



		s , 'm